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Кільця для каналізації, бордюри, днища, люки, стовпи, європаркан

Кіровоград, Україна

Кільця для каналізації, бордюри, днища, люки, стовпи, європаркан

Ми раді запропонувати вам широкий асортимент продукції високої якості, що включає залізобетонні кільця, днища, люки,

бетонні паркани, виноградні стовпи і бордюри.

Наші залізобетонні кільця і днища є надійним і довговічним рішенням для будівництва колодязів, каналізаційних систем,

водоочисних споруд та інших інженерних об'єктів. Ми пропонуємо різні розміри та конфігурації, щоб задовольнити ваші

конкретні потреби. Залізобетонні кільця, кришки та днища. Реалізуємо зі складу і доставляємо на об'єкт кільця колодязні,

кільця каналізаційні. Кільця для колодязів, вигрібних ям. Кільця бетонні КС 10-9, КС 15-9, КС 20-9

Кільце каналізаційне КС 10-9. Кільце колодязне КС 10.9. Кільця залізобетонні КС 15-9. Кільце каналізаційне КС 20-9.

Залізобетонні плити перекриття колодязів, бетонні кришки ПП. Залізобетонні днища колодязів ПН. Днища колодязів ПН 20 (2

м). Днища колодязів ПН 15 (1.5 м). Днища колодязів ПН 10 (1 м)

Люки, які ми виробляємо, забезпечують безпеку і зручність доступу до підземних комунікацій.

Наші бетонні паркани є ідеальним рішенням для позначення меж вашої ділянки, забезпечуючи приватність і безпеку.

Виноградні стовпи, які ми пропонуємо, забезпечують надійну підтримку для виноградних лоз та інших плодових чагарників.

Бордюри, які ми виробляємо, допоможуть створити акуратні та естетично привабливі межі між доріжками, газонами та іншими

елементами ландшафту.

Якщо вам потрібна тротуарна плитка або шлакоблоки, ми пропонуємо різноманітні розміри та стилі, щоб задовольнити всі ваші

потреби.

Також пропонуємо Автонавіси. Козирки. Перила на балкон. Ворота. Хвіртки. Паркани і т.д

Контактна інформація. Телефон: (068) 355-19-32, (068) 969-03-29, (097) 5775498 Сайт: https://akabud.com.ua

Місцезнаходження: виробництво в м. Кривий Ріг (працюємо з доставкою та установкою по всій Україні)

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Андрей Андреевич 0683551932
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